77

78

79

80

UhUULUUU L LU ULNAME3NMG

Gpl xe[%{;%{),wulw f(x)<0:
2013

T

[Z; 5} dhowluwjpnd dniGlyghwjh qpudhyl wpughubtiph wnwlgpp hwnmd £ dhpn

tintip Yhunmu: UU[a’bUHSbI—Iu

OBUS 5

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwnpp

S pnlyghwb Ghpywjugymd b Gl f(x)= 22 sin(2x —%) —2 wtupny:

Swpqbih’ nhunpn

UnwownpulpGtpp Juwwmwpbihu jmipupwlsniphg ybwmp E plunnpt] wyl mwppbpuyp,
npn Atp qupohpny dhym yuwumwuhuw(a t, L wuunwujuwGbitiph dbwpnph hwiwwywmwujuwb
dwunid Juunwnty Gpnud:

InGyghwjh wpdtpltph mhpnypp wupniGwynid £ dhpw ynpu wdpnn9 phy: lunphnipn GGp mwihu wnwownpulpltnpn uwwmwnt pun hbppwywlnipjwb: Npwnhp
Juwpnugb’p jmipwpwlsnip wnwownpwlph wwhwlop b yuwumwupuwlGlitnh wnwowpyynn
wnwnpptpwllbpp: Gph dtq sh hwonnynid nput wnwownpulph whihowwtiu ywwmwufuw iy,
dwdwlwyp fublwjtimm Gyuwuwny Jupnn Gp wjl puwg pnnlt] L npuwl winpununiw; wyth
nip:

Jdtn wnol nqpywo ptuwn-qppnyyih Eetiph nuwuwnpl dwubpp wquunptl Juwpnn Gp
oqumuugnpotip ulbwgpmipjwl hwdwnp: LBhum-gppniyhp sh wnniqynid: Uwmnigymd [ dpwyl
wwumwufuwGGbph dlaupninpp:

Unwownpulpltppn Juwumwnpbtinig htin sinnwlwp wwwuwwuhuwlGtppn npunhp L
fuGwipny G2t ywumwupwGitph dbwpnpnui: Mwunwufuwlitph dlwpnph Ghpwn jpugnivhg L
Juwuyuo bp pllwluwl shwynph §Qummpjnilnp:

Swljwlmy tGp hwonnmpjmG:
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U dwljwpnul 72 | bpt qe (-2; -1), wyw wihwjwuwpdw ;nenuiGeph puqinpmtp [O; (a+ 2)2}
Quwmuwnt] wnwownpuGpGtpp. dhowlwjpl E:
31 13 5
=, —, —, — Ununpwulik n“nG L wditGudton:
27216 3 | puyltphg np n
1
1 —
) 2
13
2) 16 73 Gpt ae (— 0,5; 3 —2), wyw wihwyuwuwnpnidb niGh dhpwm Gpynt wipnng niond:
3
3) 2
) 4
5
4) =
) 8

h°Gs pywGwG whwmp £ Ygugnpty 274 -hG, npytiugh unwgywo punwGh) phyp
pwdwlyh 9-h:

19 74 a > 1 nhiypmd wlhwywuwpniil niGh wnljuql mwup wipnne moniy:

Qunlb; a+6 phyp 7-h pwdwlbtjhu unwgynn dGwgnpnp, Gpti a-G 7-h pwdwlbhu
unwgynd £ 3 dlGwgnpn:

1) 9

\9}
~
W

4) 0 XIX. Spywotk f(x) = 4sin’ x +4sin x cos x — 4 pmGlghwG:

GGt wdtGwdto tpyGh) L wikGwihnpp pwnwGhy pytph gmiwpp: 75

x-h Juiwjwljw6 wpdtiph nhupny’ f[x+37ﬂj+f(x) =0:

1) 1098
2) 1100
3) 1099
4y 1097

76 | —m phyp $nGyghwjh wuwppbipmpyma k:




XVII. Quunuwpt] wnwownpnuGplGhpn.

67

68

LwGh® tnuGwyny & hGuwpwynp 4 mnujh L 2 wnoluw pwpp JuGqltglt] wjGubu, np
wnohyGtinhg dtyp YuwlqlGwo thGh pwpph uyqpnid, huy dntup” Jhpenud:

5 wnuGtphg L 5 wnohyltphg pwlh® tnuGwyny Yupbih & pGupt; 5 hngnt wjGubu,
nn (Gpwlghg qnGb 2-p wnohl 1hGLG:

XVIIL Spijwd b o wwpudbnpny (x+a)>(vx - 2 —2)< 0 wehwiwuwpnp:

69

70

71

a = -2 ntypnd wihwjwuwnpniib niGh dhpwn Gplne (nony:

a < -2 nhypnid wlihwyjwuwpnuip nonid ynilh:

a-h guijugwo nrwljwl wpdtph nhypnmd wihwjuwuwpndb nGh wniGjuql ynpu
plwluw niomu:

18

II.

Qb wpnwhwjnnipjul wpdtpn.

2 2
A=A b a=9.6L b=23:
a+2b
1)0,5
2) 2.5
3)5,6
4)5

1 2 1
(a3 +1J(a3 —a3 +1J, tipt a=6:

1) 6
2)7
3)9
412

g/a_é—i/a—s, tipti a =—4:

1) 0
2) -8
3) 8
4) 16

tea -tg10c , tiphict =%:

1) -1
2) 1
3) 10
4) 3



III.

10

11

12

Qunlh) hwjwuwpiwl wpdwnmGhpp.

3(x—2,5)=—15:

1) 2,5
2) 7.5
3) 5

4) -2.5

XVI. ABCDA,B,C,D,mnhn wphqiwjh hhdpp BD =10 L AC =24 wllymbGuqotpny ptinuGlyynmG
L: Mphqiwjh pwpépnipynmGp hwjwuwn t 10-h:

63 GGt yphqiwjh wjl whlymnbGuqowjhl hwwnnyph dwitpbup, npl6 wiglnd £ hhdiph

utio whyyniGuqony:

64 | Qulk yphqiwjh YnnuiGujhG dwybtplngph dwytptup:

65 Qi) yphqiwjh CC Yynnh shelGwltwnh htinwynpnipyniGp hhiph BD wiljniGuwqohg:

66 | Qulh wphqiwih A4C, wllyymGuqohG gmquhtn L BD-ny wlglnn hwwniph

dwltiptiun:
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XV.

59

60

61

62

Qb wpnwhw jnnipju G wpdtpn.

a*+b*+c*, tipti a+b+c=12, ab+bc+ca=47:

|x—7|—|x+5

16 ( 9%)
—-arctg| tg— |:
T 8

20%72.(0,25)

, iph x € (—o0; —5):

logs8 |
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IV.

13

Lot wlhwywuwpmuip.

5+8x£8+9x:

14

15

16

4 5

VS5x-12 S\/B:

1) (—o0; 5]
2) [2.4; + )
3) [2.45)
4) [2.4:5]

x— 9
0,75 22—:
(0.75) 16

1) |4; +oo)

)
)

[SSIEN \S]
~ ~—~ ~

2+

8

N~

o0

2

—~ A~ N

—OO;

4

e

Ig(x—25)<2:

1) (—o0; 125)
2) [25;125)
3) (25;125)
4) (25; +o0)



Spjwo t 80 q 25%-wling wnh nionyp: XIV. AC=6 L BC =8 totinny mnnulyniG tnwGljuwil wpmwqoywo k ppowGughd: £ -G
L F—p hwiwywunwuhpwbGuwpup AC L CB thnpp wntnGtph dheGuybtmtnl kG, huy

Lwh® qpuit t winh quiquwdG wyn (monypnid: G-G C Yunp sjyuwpmbGuynn AB wnlnh dheGuytanp:

1) 10 55 GGty 4ABC tnuljuln Ghpqowd Jpowlwqoh pwnwyhnh tpwnpnipjniln:
2) 15
3) 25
4) 20

Lwlh® mnynu wn £ yupmGuymd wjn nuonyyph 40 gpudn:

1) 25
2) 12,5
3) 40
4y 20

56 | QGulh EGF wiyjwl wunhdwlwjhG swthp:

LwGh® gpud dwpnip wn whwnp b wybjug il wyn nuonyphG, npybtugh GpuGnid opp L
wnh qubguoltpp hwjwuwpytl:

1) 20
2) 40
3) 25
4y 30

Lwlh” gpud 9mip wbwnp b gninpphwglty wyny [nionyphg, npujtiugh wnh 57 | Qwit) V2EF wpnwhwjunnipjw6 wpdbpp:
wuwnpniGwynipnilp nuntGw 80%:

1) 55
2) 45
3) 50
4y 35

58 Qb EGF tnwlyjwl dwybptun:

6 15



XIIL.

52

53

54

£ Swjwupnuy VL

Bnm pwnupGtphg thwdwdwlwly thijwlg ppuwnw9 nnipu tiwd Gplyn 1

wynndbtptfw: Unwohbp 3 dwimd wlgwy punupltph thol htinwynpnipjwub ZiS
dwup, huy kpyponpnp 2,5 dwdind” pwnupltph thol hinwynpmpjwG 0,2 Swup:

UhGsk hwGrnhuydw6 Juwjpp wnwohb dtptGwl wigwy 600 1d:
Lwlh® dwintd wnwohl dtiptGwG h pwnuphg Yhwubh dynuup:
22
Lwlh® wGqwd L tpypnpn  dbptGuwjh  wpuqmpniGp d60 wnweohlG  dhptGujh
wnwqnipjnilhg:
23
LwGh”® Yd/d E wnwohl dtptlwjh wpwgnipjniGp: 24

1
LwGh® Yd k punupltph htinwynpnip ju G 3 dwun:

14

Spwd k£ (x)=9x+36(x—2)" Pmllyghwa:

Qulbt) f PnlGlhghwjh wowlgjuin:

1) 9+36In(x-2)

2) 45
3) 9-36(x-2)"
4 -36(x-2)"

Gty f dnllghwyh Yphnhljulub Yenbpp:

1) 0L 4
2) 0;2U4

3) iGh
4) 2

Qult) £ $nblhghwjh (Guqiwb showlwjptpp:

D [0;2)u (2; 4]
2) (-0 0]u [4; +0)
3) [0;4]

(

4) (—oo; +oo)

Qull f $niGyghwjh vkowagniyG L thnppugn )G wpdtpltpp [—2;—1] hwwnyjwonid:

1) -18L-27
2) -18 L -21
3) 21L-27
4) -1u-2



VIL

25

26

27

28

ABCD qmquhtinuqdéh B wllyjwl Yhunpngp AD Ynnip hwnmd £ £ Yhnmad:

{wynbGht,np AE:ED=3:2, /B=2/4, AB=9:

G-t gniquhbnuqoh thnpp wiyjwlp dtompjniln:

1) 135°
2) 45°
3) 60°
4) 120°

G-t gnquhbnuqoh Wko Ynnih Gpuwpnipyniln:

1) 15
2) 18
3) 12
4) 10

Guit); 4C wiyniGwqoh tpupnpjniln:

1) 18
2) 28
3) 24
4y 21

Qb £ ytmh hinwynpmpyniGG AC wGlyniGwuqohg:

1543
7
1843
7
23

7
273
14

1)

2)

3)

4)

XII.

45

46

47

48

49

50

UnGh pwpdpmipjniGn 3 ud k, huly 6Gnpph L pwpépmpjwl juqiwd whlymGp 60"

UnGh wnwlgpwjhG hwwmniyph ququph wdlyjnilp 120° t:

UnGh YynnuiluwjhG dwlytplnyph thnuopn 3\/5 ud pwnwyhnny ubkywnnp k:

Un(h owfup 81z ud t:

UnGhG wpunwqowo qlnwjhl dwytpunyph Junwyhnp dto £ YnlGh pwpépnipyniGhg:

UnGh quwquwpny wlglnn hwwnypltphg quwquph uWkowgnyG wGlymG niGh
wnwlgpwjhlG hwwnniypn:

UnGh quwquwpny wlglnn hwwumnypltphg dtowqniyG dwybptiu niGh wnwlgpwjhl
hwuwunijpn:
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XI.

41

42

43

44

Spywd bt x* +2px+ p® —4 = 0 hwjwuwnpmip, npntn p -6 ywpwdtwnp t:

QGn (b hwjwuwpdw G mupptphsp (MhuyphihGulump):

QuGt] p -h wyl gpulwl wpdbtpp, nph nhwypnid 1-p hwjwuwpdw 6 wpdwwn E:

Qult) p -h wyl gpulwl wpdbpp, nph nhypnid hwjwuwpdwl wpdwwnmbtph

wnpununpjuip hwjwuwn t 12-p:

QuGt) p -h wyl gpuwl wpdbpp, nph nhypnid hwjwuwnpdw 6 wpdwwnGbph
pwnwlniuhGtph mwppbipmpjw b dnnniyp hwjwuwn t 80-h:
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VIIIL.

29

30

31

32

Spwo G 4(0:1;2), B(\/E;l;2)hC(\/5;2;l) Ytanbpp:

Spywo Yenmbiphg n°p6 t wuwwmuwlind Oyz hwppnipjuGn:

1) 4
2) B

3) C

4) ngubkyp

Q- Gty AB ytlywmnph YnnpnhGuwwnmGbpn:
D {-V2; 00}
SRCLE
3) {V2;0; 0
{—\/5 L 2}
4)
Q- Gty AB U A—(} ytywumnpGtph uyupywnp wpumwnpyup:

1) 0
2) 2
3) 3

5 202

Q-nGty AB U A—(} ytyumnpGtiph juquiwo whlniGp:

1) 30°
2) 45°
3) 60°
4) 90°



Hwwnwpt) wnwgwnnuGpGhpp. X.  Spwdt 25— x? Ig(2x +8) > 0 wGhwwuwpmdp:

Q-in (it ; .. pyuwpwlwyuwl ypngptivhwjh 101-pn wlnuin: 37 | Gunlb mpywo wihwjwuwndwl O UR-h( yuwnljwlng wipnne pytph pwlwlp:

b

W | =
N | —

1) 20—

2) 18
3) 17

H 162
3

G-ty (an) pywpwlwul ypngpbhuhwjh wnwohG 20 wlnwdbGtph gnudwpp, tph

a, =-3, a,=21: 38 GGt wihwywuwpdwl neomiGtph puqinipjulp ywwnlwing wikGuwihnpp wdpnn9
pYyh vnnnun:

1) 800

2) 840

3) 750

4) 700

QanGty 2%°; 27; ... ipypusuwthwljul wypngptiuhwjh ponp w6 wlnudGbph puGuyp,
npnlp vto th 0,125-hg:

1) 8
2) 7
3) 6
4y 10

39 GGt wihwywuwpdwl neomiGtph puqinmpjulip yuwwnjwing wibkGwibo wipnng
phup:

(bn) tpypwswihwlwl ypngptuhwymd b -b,, -5, =216 : Gwnlb] wn ypngpbuhwjh
10-nn wlnuwun:

1)
2)
3)
4)

B~ 0 N 0

40 GGt wihwywuwpdwl pnromiGtph puqimpjulip ywwnlwling wipnng pytph
pwlwln:

10 11



